
ما الرقم الناقص؟
ما هو الرقم الناقص ف هذه السلسلة؟

 

 

الجواب يأتيم ف نهاية هذا الأسبوع

 

الحل كما ذكر معظمم هو 35 وهو نتيجة ضرب أكبر عددين وطرح مربع العدد الأصغر، وف هذه
35 9*4=36 نطرح منها مربع 1 وهو نفسه لنحصل عل الحالة النتيجة ه

https://scientific.ma/%d9%85%d8%a7-%d8%a7%d9%84%d8%b1%d9%82%d9%85-%d8%a7%d9%84%d9%86%d8%a7%d9%82%d8%b5%d8%9f
http://scientific.ma/%d9%85%d8%a7-%d8%a7%d9%84%d8%b1%d9%82%d9%85-%d8%a7%d9%84%d9%86%d8%a7%d9%82%d8%b5%d8%9f/%d8%ad%d8%b9%d8%a6%d8%a6%d9%85%d8%ab/

